SKFEH = 5

NN AESITH




\ﬁfr '

A 1A

/]L_;_Izo 79{)

=24

IEVaEw

lgﬁ

1,

X L7

Jvan

| =

//

-

)



BITRYREENIT L AEL &R
BERHRT2RMBYBEY

05 FEE IR BEECRE R RE R 2 Ko

BAEPEREREEZPHERLHEXEIE,
BELEET—TBERNES, BIERKINEIK
g, BABIRRR D ZEERE B EIER,
ERER—ERERENCHAr RIS G
ma, MYBERERIRENAIRE EK, FIFERER &
BERLE K,

Bl IV AR S miy B S

SKFE AN FABYIH AR T 2 P] LIZFEBN G0
MFNTE GFHN S Bk bk SKFFR S HAEEI T &
FRENAE IR, BB IERE P RIEFR AN
A AR PR 4% RAVARR T3 58, ML
WrmEBHARE .

Eal, SKFEAZMASREBNIRME T 535,
AR IR AL R —RT = mLUE R RIE
ZWBIREM. FEULERE], BRSKFRERZBRE
TEEE, SENERM, HESIKNCRIEH
T, PIEERFAZIBIRETHHPBERA




&

o [RREhAREBNFIRITT, RE
BIEE BIME

o BRELAPSEIRE A
(TCO)

o AJFEEAR, BRABLIBTIIF

o ERFNEBRENAIHRA, T
KER%SD

N S SR SR T I B G Y 2 AT S

e PE BT AR RHGB/T 32325-201515E89
[FET, SKFHTIRIT BB S AR R MBI —RIIN A S
FPBYHREN. BRI IR E K F o

BR T B RHREDAINR S 7K, BB AR S B RERIEAERE
BT B RARAERUE REAT /& (MEPS) , NTES BB AYIZ
BHEREAE—SRANERXTDTNER LS.

Hh#IF en BYIR IR A RRRVEE K, FESRI BRI S
apAIERY, EERR T B BSARE R



7 F8 eFt%Re

HFXIMRRIPAIRE, SKFBS RS M EHEREM L EFIE

SR IBATALERN, aNThFAE2-375 kW (£93-500 hp) B9

SRR, BT BT EMNARE, 5. K TEHATBEmA,
Al RHERE SN EIRY, SKFs S A E SR o] BB R IS P B K
BBl T PBIE T, PR BT A



RIRE. (RHRED

K57, HRIEGB/T32325-2015

REZ [pmy/s]

700 e
600 L
500

400 — = v
300 — — V3
2004 ——— | — T V4
1 — — A MIR(E

0
60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180
HAIME [mm]

=51, HRIEGB/T32325-2015

TREZ [um/s]
700
600 —V1

V2

400 —

—
300 — — V3

500 —
e

—
— - |

100 AEMIETE

0
60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180
HAIME [mm]

i, 1RHEGB/T32325-2015

R [um/s]
700

600
500
400
300

200 =

1004=—

V1

— V2
— — V3

0 REMEE
60 70 8 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180
A IME [mm]

IRt AR E A R

R DAREIAIIR S R TFIAPT Bl 421 E AU K 5 SKFHTRYAR
REEFEPESHENAICE, BRE A R RO BT
HTEHR. SPASKFHEHBIRR T Z—1F, EReRBE
AR P R XS ILAE, BEEARRBIBKLL.




FFTRER L S e S

2N BRANEFRPIFMREATEHDESKIEMER
R EeeRRERFAZEIEIL Lo AT HFELER
MR EER, RSEMEIFEEE, SKFE B
THRVRDIK AR T BRI, NERE T RESE
FAEBHLRERR BV 75 7 %o

[EES, MBI ERMERNT IR KETELLE&K
RRERN I REATERBEBYES; SKFEFEHAMY A LIFEN &
X EEFHE T EFHBIIETENR, WEFELITE™
BASENHI N ERNZ P RIS,
BEERSKFAREK R

BEREFR
IEC60034-30-1
SIREERELR (IEAAD) 2014

GB18613-2012

IE4
IE3
IE2

IE1

GBI
GBI
GBIl



EPKEBIFEX

o Tl R7F MBI EN RS
(EMDS) 530%

o EX30%F, HARBAEITE
(MEPS) MSERYEIZR &575%

KR IEA 2011



HA 1 E

?FT/\"%ﬁE

M‘

EI::_, _.l Hj—

LS N\

SKIF(T=-

FoU
&S
Tk
T
§_|'I
1]l




[l
3
ot

e
di
SR

7

-,

6XXX - -Z - [/AEM/ - €3 - LHT23

|— MT47** [ LHT23 / GE2/WT / GIN ‘

} C2/CN*/C3/Ch ‘

AEM / AEM3

} -2Z/-2RS1/-2RSH/-2RST ‘

*RETERESH
** BRI 30HARIBAIAE B S

REAPSES EN RS

RIS BRI AR 0T EAAS, DBREERY DR AEOERIVATIE & . T EAHIN, SKRE
MEFNEENE, Ait, SKFESNBEMARHTEEN  RUBIMWDBIEELFREHNAER.
THHE, OEIUEEH. RSHEH, ERIE (HII0RS1)

AR RST) .o

R TRITEN S ARIB EH R EBR AR RS E

UAE =5

pEID= A mEEE GPF

-50 0 50 100 150 200 250 °C

WAEERE [ ] _ [ A 1

BESEET TR RS B [ S A 2

RESEE 2 RAEN [ I I I 2

BESEE 2 MRS HE | a A

WA B [ N I a 2

-60 30 120 210 300 390 @ 480 °F

GPF = JHiBAE £ RER M. BEE R, T WARTHHAT R,

10



SKFERE A

BARST BEATGEHR BE IR FE B=S
HEA  BEE  SERE  RREE
d D B € Co
mm kN r/min kg
32 10 7,28 31 50000 32000 0,037  6201/AEM 6201/AEM3
1 32 10 7,28 31 50000 26000 0,039  6201-2Z/AEM/LHT23  6201-2Z/AEM3
35 11 8,06 3,75 43000 28000 0,045  6202/AEM 6202/AEM3
P 35 11 8,07 3,76 43000 22000 0,048  6202-2Z/AEM/LHT23  6202-2Z/AEM3
40 12 9,95 4,75 38000 24000 0,065  6203/AEM 6203/AEM3
v 40 12 9,95 4,75 38000 19000 0,068  6203-2Z/AEM/LHT23  6203-2Z/AEM3
47 14 13,5 6,55 32000 20000 0,11 6204/AEM 6204/AEM3
20 47 14 13,5 6,55 32000 17000 0,11 6204-2Z/AEM/LHT23  6204-2Z/AEM3
52 15 14,8 7,8 28000 18000 0,13 6205/AEM 6205/AEM3
52 15 14,8 7,8 28000 14000 0,13 6205-2Z/AEM/LHT23 6205-2Z/AEM3
- 62 17 23,4 11,6 24000 16000 0,23 6305/AEM 6305/AEM3
62 17 23,4 11,6 24000 13000 0,23 6305-2Z/AEM/LHT23  6305-2Z/AEM3
62 16 20,3 11,2 24000 15000 0,2 6206/AEM 6206/AEM3
62 16 20,3 11,2 24000 12000 0,2 6206-2Z/AEM/LHT23  6206-2Z/AEM3
%0 72 19 29,6 16 20000 13000 0,35 6306/AEM 6306/AEM3
72 19 29,6 16 20000 11000 0,35 6306-2Z/AEM/LHT23  6306-2Z/AEM3
72 17 27 15,3 20000 13000 0,29 6207/AEM 6207/AEM3
» 72 17 27 15,3 20000 10000 0,29 6207-2Z/AEM/LHT23  6207-2Z/AEM3
80 18 32,5 19 18000 11000 0,37 6208/AEM 6208/AEM3
80 18 32,5 19 18000 9000 0,37 6208-2Z/AEM/LHT23 6208-2Z/AEM3
“0 90 23 42,3 24 17000 11000 0,63 6308/AEM 6308/AEM3
90 23 42,3 24 17000 8500 0,63 6308-2Z/AEM/LHT23  6308-2Z/AEM3
85 19 351 21,6 17000 11000 0,42  6209/AEM 6209/AEM3
85 19 351 21,6 17000 8500 0,42 6209-2Z/AEM/LHT23  6209-2Z/AEM3
- 100 25 55,3 315 15000 9500 0,84 6309/AEM 6309/AEM3
100 25 55,3 315 15000 7500 0,84 6309-2Z/AEM/LHT23  6309-2Z/AEM3
120 29 74,1 45 12000 8000 1,35 6311/AEM 6311/AEM3
> 120 29 74,1 45 12000 6300 1,35 6311-2Z/AEM/LHT23  6311-2Z/AEM3
130 31 85,2 52 11000 7000 1,7 6312/AEM 6312/AEM3
0 130 31 85,2 52 11000 5600 1,7 6312-2Z/AEM/LHT23  6312-2Z/AEM3
140 33 97,5 60 10000 6700 2,1 6313/AEM 6313/AEM3
® 140 33 97,5 60 10000 5300 2,1 6313-2Z/AEM/LHT23  6313-2Z/AEM3
170 39 130 86,5 8500 5300 3,65 6316/AEM 6316/AEM3
% 170 39 130 86,5 8500 4300 3,65 6316-2Z/AEM/LHT23  6316-2Z/AEM3

11



L ]

skf.com

® SKFRSKFERN A BT,

© SKFEEHI2016%F

FHRYABHE IR REFE BRERABEITF A NMSRER (BESIRB). RIERIT
—UPEREEUREA LR E S 0E BERTR, BRITNEERILEE BT~ N EmR
KRB EFBEARE, PRLFRER B, BRI,

PUB BU/P2 16880 ZH - 2019438
399 B Fy 42 Shutterstock.com$BE A A F



